

# Михаэль Шумахер начал приходить в сознание

В состоянии семикратного чемпиона «Формулы-1» Михаэля Шумахера наметились сдвиги к лучшему – так, он уже приходит иногда в сознание и бодрствует.

Об этом сообщила менеджер немецкого пилота Сабина Кем. С декабря Шумахера ввели в состояние медикаментозной комы, и с тех пор врачи борются за жизнь немецкого спортсмена. Чем дольше Шумахер будет находиться в коме, тем серьезнее могут быть последствия. Но в пятницу Сабина Кем обнадежила поклонников Шумахера.

*– Михаэль делает успехи. Иногда он приходит в сознание. Предстоит еще долгая и трудная борьба, но мы по-прежнему уверены в том, что все будет в порядке,* – цитирует Кем немецкая газета Bild.

Ранее многие специалисты высказывали свою обеспокоенность в связи с состоянием Шумахера. Он потерял 20 килограмм мышечной массы, при этом большую тревогу экспертов в области медицины вызывало состояние его диафрагмы, которая могла атрофироваться из-за долгого пребывания Шумахера в коме (96 дней в целом).

В конце января врачи начали выводить Шумахера из состояния комы, но «процесс пробуждения» прерывался из-за различных осложнений, происходивших с выдающимся немецким спортсменом. В частности, сообщалось о том, что Шумахеру диагностирована пневмония.

Трагедия с Шумахером произошла 29 декабря 2013 года на горнолыжном курорте в Гренобле – он упал и ударился головой о камень. В результате уже через несколько минут Шумахера эвакуировали с места падения и доставили в больницу, где оперативно провели операцию на мозге. С тех пор врачи сражаются за жизнь легенды «Формулы-1».

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор

региональных новостей.

На сайте опубликовано **675**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

